
Ressort: Politik

Umfrage: Mehrheit für Brexit-Verschiebung

Berlin, 01.03.2019, 07:31 Uhr

GDN - Eine knappe Mehrheit der Deutschen ist dafür, den Termin für den Austritt Großbritanniens aus der Europäischen Union zu
verschieben. Das ergab eine Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Kantar Emnid für das Nachrichtenmagazin Focus. 

Auf die Frage, ob die EU einer Brexit-Verschiebung zustimmen sollte, antworteten 52 Prozent der Befragten mit Ja. 40 Prozent lehnen
eine Verschiebung des EU-Austritts dagegen ab. In Ostdeutschland sind 54 Prozent für eine Verschiebung, im Westen 51 Prozent.
Die meisten Befürworter einer Verschiebung finden sich laut Emnid unter Unionsanhängern (61 Prozent), gefolgt von Grünen-
Anhängern (58 Prozent) und Anhängern der SPD (57 Prozent). Mehrheitlich gegen eine Terminverschiebung sind die Anhänger von
Linkspartei (68 Prozent) und FDP (55 Prozent), berichtet das Nachrichtenmagazin Focus. Für die Umfrage wurden am 26. und 27.
Februar insgesamt 1.007 Personen befragt. Die genaue Frage lautete: "Um einen ungeordneten Austritt Großbritanniens aus der EU
Ende März 2019 zu verhindern, wird in Großbritannien über eine Terminverschiebung des Brexit diskutiert. Sollte die EU einer solchen
Terminverschiebung zustimmen?"

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-120841/umfrage-mehrheit-fuer-brexit-verschiebung.html
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